



Возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, реализовавшего опасную для здоровья спиртосодержащую жидкость



Гудермесским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чеченской Республике возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (хранение и перевозка в целях сбыта продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По данным следствия, подозреваемый приобрел за пределами республики 7,5 литров спиртосодержащей жидкости, в целях использования для бытовых нужд и ему было достоверно известно, что данная жидкость непригодна для употребления, так как представляет опасность для здоровья.

В дальнейшем, подозреваемый, с целью получить для себя материальную выгоду, реализовал



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

местному жителю опасную для здоровья спиртосодержащую жидкость объемом 0,5 литра. По заключению эксперта изъятая у подозреваемого спиртосодержащая жидкость многократно превышает допустимые нормы вредных веществ, не соответствует требованиям ГОСТа к алкогольной продукции и представляет реальную опасность для жизни и здоровья потребителей.

17 Августа 2023

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1817582>